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Basketbalista roku pohledem oceněných
Kdo ve 3x3 ovládl anketu nejlepších českých hráčů a hráček uplynulé sezony 2024/2025? A jak ji hodnotí? Dominik Žák – nejlepší hráč NL U23 (2. místo), QEC
(4. místo), MČR (3. místo) Dominik odehrál všech šest turnajů Nation's League U23, kde ve všech případech český tým skončil na bedné vítězů....
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Judo

Krpálek v Mexiku stříbrný. Kopeckému medaile těsně unikla
Lukáš Krpálek (v modrém) a respekt po boji.FOTO: České judo

České judo je medailové. Po senzačním stříbru Chusniddina Karimova (USK Praha) ze soboty se i v nedělním programu česká reprezentace prezentovala ve
výborném světle. Oba medailisté z GP Lima z minulého týdne Lukáš Krpálek (USK...
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Krasobruslení

Jihočeši skvěle v Anglii. V Dundee zajeli rekord
...krasobruslařský pár Martin Bidař a Anna Valesi zazářil na mezinárodní soutěži v anglickém Dundee, kde reprezentovali BK České Budějovice. Po úspěšném
krátkém programu se jim podařilo dosáhnout rekordního bodového zisku, což je katapultovalo na druhé místo. Tento úspěch přináší nejen radost českým...
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Plavání

Znakař Knedla vylepšil po třech letech český rekord na stovce
...Miroslav Knedla vylepšil na Světovém poháru v krátkém bazénu v americkém Westmontu český rekord na 100 metrů znak. Časem 50,35 sekundy překonal o
čtyři setiny výkon Tomáše Franty z prosince 2022. Dvacetiletý Knedla, který studuje na Indiana University v Bloomingtonu, se představil ve čtyřech...
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Tenis

Mrva první finále na challengeru v titul nepřetavil. Čeká ho skok žebříčkem
Talentovaný český tenista Maxim Mrva si na první titul z okruhu ATP Challenger Tour bude muset ještě počkat. Ve finále turnaje v řeckém Hersonissosu nenašel
recept na Brita Harryho Wendelkena, kterému podlehl za necelé dvě hodiny 4:6, 3:6. Osmnáctiletý Mrva se na challengeru doposud dostal nejdál d...
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Triatlon

Zimovjanová obsadila při finále MS 26. místo
...má nové vládce. Při finálovém závodě seriálu mistrovství světa si celkový triumf zajistili Australan Matthew Hauser a Němka Lisa Tertschová. Tereza
Zimovjanová obsadila v australském Wollongongu 26. místo. Celkově skončila čtyřiadvacátá. Zimovjanová už letos potvrdila, že se dokáže v seriálu...
triatlon.cz | 19.10.2025 | URL
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Kdo ve 3x3 ovládl anketu nejlepších českých hráčů a hráček uplynulé sezony 2024/2025? A jak ji hodnotí?

Dominik Žák – nejlepší hráč 
NL U23 (2. místo), QEC (4. místo), MČR (3. místo) 
Dominik odehrál všech šest turnajů Nation's League U23, kde ve všech případech český tým skončil na bedné vítězů. Ani jednou bohužel vítězně, a proto v
celkovém umístění skončili za neporaženou Izrealí. Dominik možná není bodový hráč, ale o to víc budí u soupeřů respekt, zejména v obraně a podrží tým v
klíčových momentech. 
"Sezona pro mě letos byla o hodně kratší, protože jsme měli úspěch i v 5x5, takže jsem začínal až koncem května. V Ostravě jsme se rozehráli na kvalifikaci
mistrovství Evropy, kde jsme bohužel vypadli ve čtvrtfiále s úřadujícími mistry z Litvy, takže to byl opravdu těžký soupeř. Letos jsem poprvé hrál mužskou
kategorii, takže jsem nastupoval za tým MEFERES s kluky, se kterými nehraji tak často. Potřebovali jsme se sehrát, což se nám během léta povedlo a předvedli
jsme dobré výkony. Vždycky nám ale chyběl krok k postupu nebo od velkého úspěchu. Porážka o bod s UB v Kutné Hoře nás stála postup na Challenger, což nás
mrzelo. Bronz z Univerziády byl pro mě, kluky i celé 3x3 velký úspěch a ukázka, že postupujeme správným směrem. Ocenění pro mě znamená hodně, nečekal
jsem, že bych někdy něco takového mohl vyhrát. Moc mě to potěšilo. Chtěl bych poděkovat hlavně trenérům, Ondrovi Dygrýnovi a Martinovi Novákovi, i klukům
za všechny ty roky. Strašně mě to baví a každé léto se ke 3x3 vracím rád. Ocenění beru jako motivaci k tomu se zlepšovat a přivézt v budoucnu medaili, či
postup na olympiádu." 
Petra Malíková – nejlepší hráčka 
NL U23 (2. místo), WS (8. místo) 
Peťa odehrála pět turnajů Women's Series včetně světového finále. Nejúspěšnější byl tým v Bordeaux (3. místo) a v Debrecenu (2. místo). Kromě seniorského
týmu reprezentovala Česko i na pěti turnajích Nation's League U23 a rok 2025 začínala jako světová jednička do 23 let. 
"Sezonu 2024/25 vnímám jako hodně povedenou. Měly jsme možnost zahrát si velké finále v Číně, což byla skvělá zkušenost. K tomu se nám podařilo
kvalifikovat na mistrovství světa v Ulaanbaataru. Samotná účast tam pro nás byla obrovským momentem, i když výsledek nevyšel podle představ. Za velký
úspěch beru i druhé místo na WS turnaji v Marseille. 3x3 je pro mě hodně intenzivní forma basketbalu – hra je rychlá, dynamická a vyžaduje maximální zapojení
každého hráče. Zároveň má skvělou atmosféru, protože většina turnajů se hraje venku v létě, takže člověk propojí basket s cestováním a výjimečnými zážitky. Je
to disciplína, která mě posouvá dál a přináší mi radost z basketbalu zase trochu jiným způsobem. Tuhle sezónu mi dodala sebevědomí, zlepšila mě v 1na1 a
obecně posunula jako hráčku. Jsem ráda, že můžu být součástí českého 3x3 a že společně děláme krok dopředu." 
Adam Růžička – nejlepší mladý hráč 
NL U21 (3. místo), MČR (5. místo) 
Ve své druhé sezóně v 3x3 se propracoval v nepostradatelného muže pro reprezentaci v kategorii U21. Stal se postupně bodovým lídrem týmu a k tomu přidával
i výbornou obranu. Bohužel ve své divizi narazili na budoucí mistry světa z Německa, a tak společně se spoluhráči získával cenné zkušenosti pro další velmi
úspěšný ročník. 
"Sezona 2024 byla náročná. Především proto, že jsme v kvalifikaci na mistrovství světa měli ve skupině Němce, Španěly a Turky – týmy, které patří k nejlepším
v Evropě. Postup se nám sice nepodařilo vybojovat, ale s ohledem na to, že většina z nás začala hrát 3x3 basketbal teprve ten rok, si myslím, že jsme si nevedli
vůbec špatně. Naopak, se zmíněnými soupeři jsme hráli vyrovnané zápasy a několikrát jsme je dokonce porazili. Hmatatelný úspěch to sice nepřineslo, ale s
mladým složením týmu jsme tehdy položili pevné základy, ze kterých jsme v následujícím roce dokázali úspěšně těžit. Jsem rád za každého a děkuju těm, kteří
se toho účastnili. Na závěr chci poděkovat za toto ocenění. Vnímám ho jako milé gesto za čas a energii, kterou jsem tomu věnoval. Ačkoliv si ho opravdu vážím a
jsem rád, že to tak někdo vidí, neberu ho jako zásadní osobní úspěch, protože mé cíle leží výš a celý proces je teprve na začátku." 
Jesika Hibalová – nejlepší mladá hráčka 
NL U21 (3. místo) 
Ve své první sezoně v 3x3 odehrála pět turnajů Nation's League U21 a hned dvakrát slavila celkové vítězství. V Bukurešti si vysloužila dokonce ocenění MVP
turnaje. 
"Chtěla bych moc poděkovat za toto ocenění, je to pro mě opravdu velká čest. Stojí za ním tvrdá práce nejen má, ale celého týmu i lidí nás podporujících. Je to
týmová práce a bez podpory mých spoluhráček, trenérů a nejbližších bych toto ocenění nezískala. Naše příprava začala po několika srazech na dvou zastávkách
Women Series, kde jsme získávaly zkušenosti a měřily síly s nejlepšími týmy 3x3. Cílem téhle sezony bylo dostat se na mistrovství světa, které se konalo v září v
Čínském Xiong an. Začaly jsme dobře na první zastávce Nations League v Bratislavě, ze kterého jsme odjížděly na průběžném prvním místě v konferenci. O
necelé tři týdny později jsme odlétaly do Vilniusu, kde jsme nejen díky zdravotním problémům neodehrály dobré zápasy a skončily jsme na celkovém druhém
místě. Na MS jsme ale i tak postoupily z druhého místa v konferenci. V Číně bylo jasným cílem postoupit ze skupiny, našimi jedinými přemožitelkami byly
Holanďanky, které daly v posledních vteřinách rozhodující střelu. Naše cesta nakonec skončila ve čtvrtfinále se Španělskem, celkové šesté místo je i tak
historicky nejlepší úspěch. Stále nás ale trochu mrzí, protože víme, že jsme měly na to zabojovat o medaile. Na Univerziádě v Německu nám v poslední a
nejdůležitější den nepadaly střely z dálky, které byly naší silnou stránkou po celou dobu turnaje a skončily jsme na nepopulárním čtvrtfém místě. Tohle léto bylo
plné krásných zážitků, výhrách a sbírání cenných zkušeností. Ale bylo také i o bolestivých porážkách, zkažených koncovkách, taktických chybách a dvou medailí
na dosah. Všechno tohle jsou ale věci, které nás posunou dál a udělají nás lepšími hráčkami. A věřím, že příští sezona bude nejméně stejně úspěšná." 

Judo

Krpálek v Mexiku stříbrný. Kopeckému medaile těsně unikla
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Lukáš Krpálek (v modrém) a respekt po boji.FOTO: České judo

České judo je medailové. Po senzačním stříbru Chusniddina Karimova (USK Praha) ze soboty se i v nedělním programu česká reprezentace prezentovala ve
výborném světle. Oba medailisté z GP Lima z minulého týdne Lukáš Krpálek (USK Praha) i Adam Kopecký (AŠ Mladá Boleslav) se opět dokázali probojovat do
finálového bloku. Martin Bezděk (Judo Železo Hranice) zopakoval svůj výkon z Peru a s turnajem se loučí sedmým místem.

Bohužel finálový zápas potvrdil nelichotivou bilanci českých reprezentantů s Ázerbájdžánci v Mexiku a ani napotřetí se zvítězit nepodařilo. Krpálek podlehl
soupeři na wazari a držení.

Adam Kopecký (-90 kg) zvítězil v prvním zápase proti Britovi Petgravevovi na tři tresty. Bohužel se neuskutečnilo české čtvrtfinále. David Klammert (JK
Olomouc) podlehl Christiaensovi na yuko dvacet vteřin před koncem. Proti Kopeckému tak stanul Belgičan. Třiadvacetiletý bijec z Mladé Boleslavi ale svého
reprezentačního kolegu pomstil. První yuko přišlo v polovině zápasu krásně dotaženou tomoe-nage. Následovala bodovaná technika kontru a vedení 2:0.
Christiaens pak už dokázal pouze snížit, ale z postupu do semifinále se radoval český reprezentant. 

Postup do finále zhatil Kopeckému osmý závodník světového žebříčku Marcelo Froncowiak. Brazilec oplatil svěřenci Václava Sedmidubského prohru z finálového
bloku na letošním Grand Slamu Barysy. Zápas ukončil chvatem ura-nage na ippon.

O třetí místo vyzval český závodník Murada Fatiyeva z Ázerbájdžánu, vítěze loňského Grand Slamu v Baku.

Kopecký začal v zápase o bronz výborně a dokázal hned po pěti vteřinách skórovat yuko. Vedení navýšil v polovině zápasu, kdy soupeře zalomil opět na yuko.
Bohužel malá chyba, která rozhodla zápas, přišla v zápětí. Kopecký chtěl v pozici na tělo atakovat technikou strhu, ale soupeř jej kontroloval takovým způsobem,
že byl oceněn wazari. Přestože Kopecký dokázal přidat ještě jedno yuko, na zvrat to už nestačilo. S turnajem se tak loučí pátým místem.

Ve váze do 100 kg se do čtvrtfinále opět probojoval Martin Bezděk (Judo Železo Hranice) po krásných dvou hodech proti domácímu Jeremymu Olivaresovi.
Bohužel stejně jako v Limě byli i tentokrát favoriti nad jeho síly. Nejdřív podlehl na ippon olympijskému vítězi Zelymu Kotsoievovi. V opravách nestačil na
světovou šestku Antona Savytskiyho z Ukrajiny. 
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Krasobruslení

Jihočeši skvěle v Anglii. V Dundee zajeli rekord
taborsky.denik.cz | 15.10.2025 | rubrika: Ostatní sporty | autor: Kamil Jáša | URL

Český krasobruslařský pár Martin Bidař a Anna Valesi zazářil na mezinárodní soutěži v anglickém Dundee, kde reprezentovali BK České Budějovice. Po
úspěšném krátkém programu se jim podařilo dosáhnout rekordního bodového zisku, což je katapultovalo na druhé místo. Tento úspěch přináší nejen radost
českým fanouškům, ale také zvyšuje prestiž českého krasobruslení na světové scéně.

Úspěch českého sportovního páru na mezinárodní soutěži v krasobruslení v Anglii má i jihočeskou příchuť. Mezinárodní závod v krasobruslení v anglickém městě
Dundee skvěle vyšel páru Martin Bidař - Anna Valesi. V závodě reprezentovali BK České Budějovice a Českou republiku.

"Po krátkém programu se s rekordním počtem bodů 62,87 umístili na páté pozici." Druhý den do volných jízd nastupovali s nadšením a odhodláním svůj výkon
ještě vylepšit. "Zajeli naprosto úchvatnou čistou volnou jízdu a se svým rekordním počtem bodů 182,47 nakonec obsadili druhé místo," nadšeně zhodnotila
povedený výkon v Dundee českobudějovická trenérka Jana Tomanová.

Foto:
Bidař a Valesi zajeli v Dundee rekord
FotoAuthors:
Deník/ BK ČB

Plavání

Znakař Knedla vylepšil po třech letech český rekord na stovce
sport.ceskatelevize.cz | 20.10.2025 | URL

Plavec Miroslav Knedla vylepšil na Světovém poháru v krátkém bazénu v americkém Westmontu český rekord na 100 metrů znak. Časem 50,35 sekundy
překonal o čtyři setiny výkon Tomáše Franty z prosince 2022.
Dvacetiletý Knedla, který studuje na Indiana University v Bloomingtonu, se představil ve čtyřech disciplínách a ve všech dokázal splnit limit pro mistrovství
Evropy v krátkém bazénu. V Lublinu tak může startovat na třech znakových tratích a v polohovém závodu na 100 metrů.
Juniorský mistr světa i Evropy obsadil ve Westmontu na znakařské stovce páté místo, na poloviční trati dohmátl v čase 23,54 sedmý.
Na dvoustovce se do finále nedostal, i když si osobní rekord zlepšil o více než tři sekundy (1:53,53). Čtvrtý limit pak pokořil v rozplavbě polohového závodu na
100 metrů.
Knedla se přidal k devíti českým reprezentantům, kteří dosáhli na limity pro prosincový evropský šampionát v krátkém bazénu při víkendových Plzeňských
sprintech nebo díky finálové účasti na mistrovství světa v Singapuru.
Ve Westmontu padly čtyři světové rekordy. Mollie O'Callaghanová se jako první žena dostala na kraulové dvoustovce pod minutu a 50 vteřin (1:49,77), další
Australanka Kaylee McKeownová zvládla 200 m znak za 1:57,87.
Na polovičních tratích se o rekordní časy postaraly Američanky, kraulařka Kate Douglassová (50,19) a znakařka Regan Smithová, která vyrovnala svůj výkon
54,02 z loňského MS v Budapešti.

Tenis

Mrva první finále na challengeru v titul nepřetavil. Čeká ho skok žebříčkem
tenisovysvet.cz | 19.10.2025 | rubrika: Zpravodajství,Challenger | autor: - Jan Vojkůvka | URL

Talentovaný český tenista Maxim Mrva si na první titul z okruhu ATP Challenger Tour bude muset ještě počkat. Ve finále turnaje v řeckém Hersonissosu nenašel
recept na Brita Harryho Wendelkena, kterému podlehl za necelé dvě hodiny 4:6, 3:6.

Osmnáctiletý Mrva se na challengeru doposud dostal nejdál do semifinále, tento týden ovšem čekání na své první finále v této kategorii turnajů prolomil. V
řeckém Hersonissosu se mu povedlo v semifinále ve třech setech zdolat čtvrtého nasazeného Dimitara Kuzmanova 6:2, 2:6, 6:2.

Ve finálovém duelu narazil sice na papírově slabšího soupeře než byl Kuzmanov, či další soupeři, na které narazil v průběhu turnaje, ale přesto mu hra
třiadvacetiletého Harryho Wendelkena vůbec nesedla. 

V prvním setu ztratil Mrva podání hned v prvním gemu. V šesté hře se mu povedlo srovnat na 3:3, načež se situace opakovala a na ztrátu podání reagoval
okamžitým rebrejkem. V devátém gemu ovšem Wendelken prorazil servis Mrvy čistou hrou a tuto výhodu už přetavil v zisk úvodní sady.

Druhá sada už nebyla tak vyrovnaná. Mrva sice znovu stáhl ztrátu jednoho brejku, avšak od stavu 3:2 prohrál čtyři hry v řadě.

Ač Mrva premiérovou trofej nevybojoval, může z Řecka odjíždět naprosto spokojený. Po postupu do finále si vylepší své kariérní maximum a poprvé nahlédne do
čtvrté stovky světa. V novém vydání žebříčku bude figurovat na 356. místě, polepší si hned o 62 pozic. 

Triatlon

Zimovjanová obsadila při finále MS 26. místo
triatlon.cz | 19.10.2025 | URL

Světový triatlon má nové vládce. Při finálovém závodě seriálu mistrovství světa si celkový triumf zajistili Australan Matthew Hauser a Němka Lisa Tertschová.

Tereza Zimovjanová obsadila v australském Wollongongu 26. místo. Celkově skončila čtyřiadvacátá. 
Zimovjanová už letos potvrdila, že se dokáže v seriálu mistrovství světa měřit s nejlepšími – v Hamburku byla třináctá, v Karlových Varech dokonce osmá! Při
finálovém závodě ale na tak výrazný výsledek nedosáhla, byť do závodu vstoupila výborně: po 1500 metrech plavání v oceánských vlnách naskakovala na kolo
na 16. pozici. 
Během 40km cyklistiky se pak držela ve druhé skupině od 6. do 30. místa. „Terka tam byla velmi aktivní, což nás těší. A také depo zvládla brilantně, najela tam
jako třetí nebo čtvrtá,“ hlásil fanouškům instagramového profilu Český triatlon Petr Soukup, asistent reprezentačního trenéra. 
Náročný desetikilometrový běh, který čtyřikrát zavedl triatlonistky na kopec k ikonickému majáku, zakončila Zimovjanová na 26. místě. Na vítěznou Němku Lisu
Tertschovou ztratila 4 minuty a 16 vteřin. 
Na základě tohoto umístění si česká reprezentantka pohoršila o jedno místo v žebříčku mistrovství světa – zakončila ho na 24. pozici. 
V závodě mužů Česko žádné zastoupení nemělo. 
Výsledky 
Finále mistrovství světa, Wollongong (Austrálie), 19. října 
Ženy: 1. Lisa Tertschová (Něm.) 1:56:50, 2. Bianca Seregniová (It.) 1:57:04, 3. Emma Lombardi (Fr.) 1:57:16 … 26. Tereza Zimovjanová 2:01:06 
Kompletní výsledky 
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https://taborsky.denik.cz/ostatni_region/jihocesi-skvele-v-anglii-v-dundee-zajeli-rekord-20251015.html
https://sport.ceskatelevize.cz/sport/ostatni/plavani/472713-znakar-knedla-vylepsil-po-trech-letech-cesky-rekord-na-stovce/
https://www.tenisovysvet.cz/article/detail/23056--mrva-prvni-finale-na-challengeru-v-titul-nepretavil-ceka-ho-skok-zebrickem
https://triatlon.cz/zimovjanova-obsadila-pri-finale-ms-26-misto/
http://www.newtonmedia.eu/
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